

## 红星美凯龙入驻湘潭 第七代Shopping Mall启幕

9月27日,莲城首个航母级家居一站式购物商场湘潭红星美凯龙全球家居生活广场举办开业庆典,来自各地的业主和顾客现场体验了红星美凯龙第七代Shopping Mall模式,感受了以“家”为主题的五星级家居购物商场体验。

湘潭红星美凯龙全球家居生活广场项目由国内家居流通领军品牌红星美凯龙与东之阳房地产开发有限公司强强联手打造,体量超8万平方米,雄踞湘潭九华开发区核心地带,将影响辐射200万湘潭人民的家居生活,彻底改变湘潭市家居行业格局,是红星美凯龙家居集团在长株潭地区布局拼图的收官里程碑。

据了解,湘潭红星美凯龙全球家居生活广场共6层,将汇聚家装、建材、家具、家居配饰、生活电器等品类的国内外数百个一线知名品牌。富一楼主要经营陶瓷、石材、厨电、灯饰、吊顶;一楼主要经营卫浴、橱柜;二楼主要经营地板、木门、楼梯、门窗、移门衣柜、软装;三楼主要经营布艺沙发、皮沙发、软床床垫、儿童家具;四楼主要经营实木板木、板式、韩式、藤器;五楼主要经营欧式古典、红木。

值得一提的是,湘潭红星美凯龙全球家居生活广场采用的是红星美凯龙第七代Shopping Mall模式,构思超越了现有家居商场的概念,将家居消费从单纯的“买家居”,悄然过渡到“逛家居”、“赏家居”时代,让消费者通过欣赏家居艺术、家居文化,提升自身的生活品位。个性化的设计风格将成为城市独一无二的地标性建筑。

■记者 张丹



## 中至信领衔中高档家具进驻慕名家居 百家工厂自营店10月18日全面开业



随着人们生活质量的不断提升,新的生活理念俨然已成为时代的产物,追求品质不仅是现代人的物质追求,更是精神需要。眼下,湖南人民购买价优质高的家具将有新去处,位于暮云经济开发区伊莱克斯大道的慕名家居即将起航,从欧美新古典到韩式休闲风格,从新中式花梨华韵到精美设计的现代板木,还有布艺家具、软体家具、儿童家具等多个品类都将以工厂自营的形式,在10月18日与消费者见面。

开业期间,国内知名家具品牌中至信将带来新中式转型之作花梨华韵系列,该系列100%由名贵天然实木刺猬紫檀制成,兼具文化和实用价值;而来自中国木雕名城浙江东阳的洛可可

则取材于名贵红木缅甸花梨,将中式家具榫卯结构制作与欧式工艺、欧式设计与中国木雕工艺完美结合,达到浑然天成的境界。

除了华贵经典的中式家具,拥有百年历史的国际一线品牌也将在慕名家居广场亮相。澳大利亚原装进口床垫品牌造梦者(Sleepmaker),是澳洲国宝级的标志性品牌,也是世界上最早发明分区设计床垫的创始者。该品牌拥有独家专利,由一根整体弹簧支撑起一个床垫,不含重金属及辐射物质,将先进的分区理念融入产品设计,有效支撑脊柱,为使用者提供来自大自然般的轻柔舒适的睡眠体验。值得一提的是,目前,造梦者在湖南仅慕名家居有专卖店,并且是工厂自营店。

在开业期间,慕名家居不仅将携百大一线品牌闪亮登场,还将特别推出各种价位的家具名品,覆盖不同消费层次,以九大家具提供的两房两厅全实木家具为例,13件家具开业特惠价仅29800元,就是高性价比的完美选择。

另外,慕名家居还将送出超级大礼,即日起市民通过电话 86903322 或 86903311 报名,可领取开业礼品卡一张,活动期间凭卡至慕名家居广场换取精美礼品一份。购买开业贵宾套卡,还可凭卡享受50元抵5500元的优惠,并领取价值168元乳胶枕一个。凭套卡内的无购物抽奖券,可获得平衡车和iPhone6抽奖机会,购物满1000元,更有机

■记者 张丹

## 快地暖优暖家 长沙招商会举办

近日,地暖领导品牌优暖家在长沙举办主题为“快地暖·新财富”的2014品牌战略发布会,吸引了各大主流媒体、行业伙伴及优暖家全国经销商共三百多人与会。

发布会现场,快地暖优暖家董事长刘晗为来宾介绍了产品在全国热销的现状、经验及独到的营销模式。刘晗指出,优暖家地暖地板二合一的产品形态,一步到位解决了世界性的分户采暖和已装修房屋采暖升级难题,体验式营销模式的开创,更是引领了全球采暖行业的新趋势。据他透露,使用优暖家快地暖的消费者满意度一直居于行业前茅,各地经销商销售业绩也是节节攀升,不少单店月均销量甚至超过5000平方米。

此次长沙招商会吸引了全国两百多名经销商代表,来自常德、郴州、株洲等多个市州的经销商均表现出强烈意向,其中不少甚至现场签订代理协议。

据了解,优暖家长沙体验中心位于开福区万达广场写字楼B座8楼,内部设有产品展示厅、洽谈区等多个体验区,可根据用户的实际需求和居室整体布局,有针对性地设计科学合理的采暖方案。

■记者 张丹



绝无仅有  
买贵不花钱

10月18日 慕名家居广场开业大“惠”



86903322/86903311  
长沙市暮云经济开发区伊莱克斯大道16号

